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COMITÊ DE INVESTIMENTOS DOS RECURSOS 
 
Ata da reunião ordinária do Comitê de Investimentos dos Recursos do Instituto de Previdência dos Servidores 
Públicos do Município de Ubá (Ubaprev). Aos treze dias do mês de maio de dois mil e quatorze, às nove horas, 
reuniu-se o Comitê de Investimentos dos Recursos, na Sede do Ubaprev, na Rua Treze de Maio, nº. 95, Sala 105 – 
“Solar Treze de Maio”, presentes os membros Ana Paula Gomes de Aguiar Vargas, Bernadette Marie Carneiro 
Baião e Isabella Campanha de Souza. Presente também na primeira parte da reunião a Sra. Dalva Maria Gazolla 
Noé, Gerente de Relacionamento da Agência Ubá do Banco Bradesco. A Coordenadora do Comitê abriu os 
trabalhos agradecendo a presença de todos, esclarecendo que a presente reunião foi adiada em um dia, com a 
anuência de todos os membros, visto viagem à Juiz de Fora de Ana Paula e Bernadette para emissão de certificado 
digital, passando-se em seguida à pauta do dia: com a palavra a Sra. Dalva, representante do Banco Bradesco, 
apresentou produtos do Banco para investimentos de RPPS, bem como portifólios e lâminas dos respectivos 
produtos, como oportunidades de diversificação dos investimentos do RPPS Ubá. Analisadas as lâminas, a 
Coordenadora do Comitê ficou na incumbência de encaminhar ao Bradesco os documentos necessários para 
credenciamento, tudo de conformidade com a Portaria MPAS 519/11, e após análise dos documentos apresentados, 
ficou decido que o Comitê analisará os documentos e decidirá sobre possibilidade de aplicação em produtos do 
referido Banco. Após esta primeira parte, a Sra. Dalva solicitou licença e se retirou, não participando do restante da 
reunião. Em seguida o Comitê analisou o relatório de acompanhamento da Carteira de Investimentos referente ao 
mês de março de 2014, verificando-se que a Carteira do Instituto alcançou no mês de referência a rentabilidade de 
0,68 %, frente a uma meta atuarial do mês de 1,31% (INPC + 6%), com rentabilidade de 2,55%  no ano de 2014, 
frente a uma meta atuarial acumulada de 3,60% (INPC + 6%). Verificou-se ainda que, dos recursos investidos, 
79,70% encontram-se em fundos administrados pelo Banco do Brasil S.A., e 20,30% em fundos administrados pela 
Caixa Econômica Federal, estando a carteira do Instituto totalmente enquadrada nos limites de alocações previstas 
pela Resolução nº. 3.922/2010. Mesmo diante do cenário pessimista, de alta de juros para controle da inflação, nos 
quatro primeiros meses do ano de 2014 os preços dos títulos públicos no mercado iniciaram ciclo de recuperação, 
resultando na valorização das carteiras compostas por IMA e seus subíndices. Tal comportamento de valorização se 
justifica pelo aumento da aquisição de títulos da dívida pública federal por investidores estrangeiros, o que tem 
demonstrado uma percepção de risco país relativamente mais favorável. Contudo, as condições do cenário 
econômico interno e externo ainda trazem incertezas quanto à continuidade de valorização desses ativos. Tudo 
depende da política monetária que será adotada pelo COPOM, e o mercado ainda projeta mais duas altas de 25 
pontos, fazendo os juros básicos atingirem 11,5% ao ano ainda neste primeiro semestre. Apesar da conjuntura 
econômica interna relativamente favorável, mais ainda incerta para o ano de 2014, o Comitê de Investimentos 
permanece com a decisão de aplicar os novos recursos arrecadados mensalmente em fundos atrelados ao CDI, IRF-
M, SELIC, para encurtamento da carteira como estratégia defensiva de blindagem, optando por permanecer com o 
estoque (recursos já aplicados), nos mesmos fundos atrelados ao IMA, não provocando resgates bruscos que 
impeçam a recuperação total dos títulos componentes destes fundos. Tendo em vista ainda a estratégia instituída 
através da Política de Investimentos 2014 do Instituto, que sinaliza para diminuição do percentual de alocação em 
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fundos IMA, decidiu o Comitê, por unanimidade, pela diversificação das aplicações dos novos recursos no sentido 
de reduzir o prazo médio da carteira, conforme decisão já adotada há vários meses. Verificando-se que, realizados os 
repasses das contribuições previdenciárias, o Instituto tem disponibilizado em conta, na presente data, o saldo de 
R$1.054.823,04 (hum  milhão, cento e cinquenta e quatro mil, oitocentos e vinte e três reais e quatro centavos), 
montante este que será utilizado para arcar com as despesas administrativas (taxa de administração de 2%), e 
pagamento dos benefícios concedidos; constatado ainda que as despesas totais do mês aproximadamente somariam o 
valor de R$460.000,00 (quatrocentos e sessenta mil reais);  de conformidade com a análise do mercado, decidiu o 
Comitê, por unanimidade, em aplicar R$600.000,00 (seiscentos mil reais) do saldo existente no fundo “BB 
Previdenciário RF Perfil FIC”, do Banco do Brasil, enquadrado no artigo 7º, inciso IV, da Resolução CMN 
3.922/2010, fundo DI, que apresentou  0,83 % de rentabilidade no mês de abril de 2014, com taxa de administração 
de 0,20% ano, seguindo a estratégia de diversificação em fundos que contenham papéis com duração de curto prazo. 
Decidiu-se ainda pela aplicação do restante do saldo existente no fundo “BB Previdenciário RF Fluxo”, do Banco do 
Brasil, de resgate automático, para percepção de rendimentos no período até o pagamento dos benefícios do mês de 
maio, separado o valor referente da taxa de administração em conta específica, cujo saldo também deverá ser 
aplicado no mesmo fundo do Banco do Brasil, de resgate automático. Nada mais havendo a tratar foi lavrada a 
presente ata que, se lida e aprovada, será assinada pelos presentes e encaminhada para publicação no “Diário Oficial 
Eletrônico” do Município de Ubá-MG. 
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